
ATA Nº 32A                                                            DE 04 DE OUTUBRO DE 2022. 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis realizada em quatro de outubro de dois mil e vinte e dois. Presidente: 

- vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: 

vereador Luiz Estevan. Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, à hora 

regimental no Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda 

os seguintes vereadores: - Babal da Van, Givaldo Mesquita, Arnaldo Ribeiro, Heider Carvalho, 

Igor Gatti, Nilton do Salão e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam Oficio nº 192/2022 GAB da Prefeitura Municipal de Ulianópolis, encaminhando 

Projeto de Lei nº 460/2022 que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 345/2015, em 

conformidade com a Lei Federal nº 13.824/2019. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem 

do dia encaminhou o Projeto de Lei nº 460/2022 para as comissões e em seguida franqueou a 

palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Babal da Van solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, agradeceu a todos os eleitores que ajudaram a eleger seus 

candidatos que foram Cilene Couto Deputada Estadual e Deputada Federal Elcione e ainda o 

governador Helder, o senador Beto Faro e para Presidente Lula, disse que a Prefeita e toda sua 

equipe estavam de parabéns pela votação expressiva de seus candidatos, disse ainda que houve 

democracia no processo eleitoral, agradeceu ainda a todos que votaram no seu candidato a 

Presidente que foi o Lula, falou que respeita a opção de cada um e pediu respeito aos eleitores 

de Lula, e que não pode admitir que meia dúzia de capixabas com rei na barriga tratem os 

eleitores de lula como lixo e que a batalha não está ganha, mas que o Presidente que foi eleito 

terá o seu respeito e convocou a população para uma carreata em prol do candidato à 

Presidência Lula, que sairá da Escola Alvorada e percorrerá o bairro Rezende II no dia 29 e 

finalizou pedindo mais respeito aos seus eleitores. Em seguida o vereador Nilton do Salão 

solicitou a palavra, referenciou aos Presentes e agradeceu a Prefeita pela forma como conduziu 

toda a campanha política, agradeceu ainda ao povo por ajudar a eleger a Deputada Estadual 

Cilene Couto, o Deputado Federal Joaquim Passarinho e ainda o governador Helder Barbalho, 

agradeceu também pelo votos do Presidente Jair Bolsonaro, e que também é contra os 

xingamentos pelo fato de não defenderem o mesmo candidato e que, infelizmente isso acontece 

de ambos os lados, e acredita que não é dessa forma que se vence uma eleição e que a sua 

bandeira de campanha é pela ordem, pela família e contra a corrupção, e que precisam observar 

que houve redução de rebeliões, a desordem no pais diminuiu e finalizou agradecendo. Em 

seguida o vereador Igor solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou todos os 

seus colegas que trabalharam nos 45 dias de campanha política em prol de seus candidatos, com 

a reeleição do governador do Estado Helder Barbalho, que tem contribuído bastante com o 

nosso município e espera que a parceria continue, agradeceu a população pelos votos nos seus 

candidatos Cassio Andrade e Fabio Figueira, que foi eleito, mas que infelizmente o município 

perdeu três parceiros que não conseguiram se reeleger que foram Cassio Andrade, Hélio Leite e 

Paulo Bengtson, e espera que os eleitos continuem ajudando o nosso município e os que se 

elegeram agora também possam contribuir para o desenvolvimento do município, e quanto ao 

pronunciamento do vereador Babal da Van, concorda que o voto é democrático e que a classe 

política deve ser a primeira a dar exemplo e respeitar a opinião e o voto do eleitor, e que não 

concorda com nenhum tipo de agressão, falou que teremos um segundo turno e que já está 



firme na campanha em prol de seu candidato Jair Bolsonaro para Presidente, estão em oração 

para que seja alcançada a vitória e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

Primeiramente, agradeceu ainda a todos que lhe ajudaram na campanha do Dep. Paulo 

Bengtson que infelizmente não conseguiu se reeleger por questão de coeficiente eleitoral, mas 

que todos são sabedores do quanto ele contribuiu para o desenvolvimento do nosso município, 

disse ainda que sentia orgulho em levantar duas bandeiras uma de um pastor e outra verde 

amarela que é a do Presidente Bolsonaro, e que respeita a democracia e sua luta será sempre 

pela família e contra a corrupção e vemos hoje um pais sem escândalos de corrupção e baixo 

índice de criminalidade, pediu aos eleitores que votem em pessoas que não tenha histórico de 

corrupção e finalizou agradecendo a sua assessora Brenda, pelo trabalho realizado no período 

de campanha, aos que votaram no Dep. Paulo Bengtson e desejou um bom dia a todos. Em 

seguida o vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu aos 

eleitores, cabos eleitorais e aos empresários que ajudaram na campanha de seus candidatos, e 

que estava feliz com a votação expressiva dos mesmos e acredita que serão mais dois 

colaboradores para o município, disse ainda que a batalha continua para Presidente e que seu 

candidato é Bolsonaro, e que não vota na pessoa, mas sim naquilo que ele defende que é Deus, 

pátria e família e finalizou desejando um dia abençoado a todos. Em seguida o Presidente passou 

o cargo ao primeiro secretário, assumiu a tribuna, referenciou aos presentes, agradeceu a Deus 

Primeiramente e toda a comunidade da Água Branca, os Presidentes de associação e as 

lideranças que trabalharam na campanha do Dep. Jr. Ferrari, agradeceu ainda aos cabos 

eleitorais e toda a equipe que trabalharam juntos, liderado pela Prefeita Kelly Destro que 

resultou em um número expressivo de votos, que ajudou na reeleição do Deputado e finalizou 

agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o Presidente retornou seu lugar a mesa e em 

seguida declarou encerrada a sessão.         


